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Para que conduzcan deben cumplirse las siguientes condiciones: Da b a b V V V V V V V La unión PN (Breve descripción) El

diodo es un dispositivo electrónico semiconductor que está compuesto, en general, de dos partes de silicio dopado, una tipo

P y otra tipo N, que forman una unión, Figura Figura Esquema de la estructura interna del diodo, en la que se muestra la

unión PN Circuito CircuitoSiempre que usamos un LED hay que colocarle una resistencia en serie para protegerlo (circuito

2). DiodosDespués hay que comprobar que para R= 4K cumple la intensidad del diodo zener para una tensión de entrada de

V. y para R=3,K cumple la intensidad del diodo zener para una entrada de V. que en este caso cumple Nota: esprecie la

resistencia de los diodos en su modelo linealizado. resistencia de polarización. CIRCUITOS CON DIODOS PROBLEMAS

RESUELTOS ProblemaDetermine la tensión de salida V0 y el estado de los diodos del circuito de la Fgura en los siguientes

casos: a) La unión PN (Breve descripción) El diodo es un dispositivo electrónico semiconductor que está compuesto, en

general, de dos partes de silicio dopado, una tipo P y otra tipo N, que Problemas de diodos Problemas con resolución tipo

testA.‐ Problemas de diodos A En el circuito de la Fgura los diodos son ideales. Se busca siempre que la intensidad que pasa

por el LED no sobrepase losmA, ya que si lo hace éste podría destruirse. Calcula el valor de la FENÓMENOS DE

AVALANCHA Y ZENER. A partir de un determinado valor del campo la energía de los portadores es tal que al chocar con los

átomos del cristal puede romper nuevos Cuando la tensión inversa aplicada es grande, aumenta el campo en la unión y por

tanto la velocidad y la energía de los portadores arrastrados por ese campo. Tecnología 4º ESO – TemaElectrónica k I V V R.

max max Z3,= − = − = Luego 4K ≥ R ≥ 3,K. A esta resistencia se le llama. La señal de entrada vi es sinusoidal deHz de Un

diodo de silicio tiene una corriente de saturación inversa I o =x A. Determine el voltaje de polarización directa V D

requerido para producir una corriente I D igual aµA y En la imagen de la izquierda el diodo está conectado en polarización

directa, es ir, Curso Autor: José Antonio López Álvarez. Tensión umbral los diodos VD = V. Solución a) El diodo D1 está

polarizado con una fuente devoltios mientras que el diodo D2 está a tierra.
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